

美国大选进入倒计时

选情胶着,若出现平局怎么办?

在美国大选中,全国民意支持率并非决定胜负的关键,而是取决于候选人在摇摆州获得多少选举人票。候选人需要获得270张选举人票才能赢得总统大选,但由于共有538张选举人票,因此可能会出现269票对269票的平局。由于哈里斯和特朗普在多个关键摇摆州竞争激烈,一些分析人士预测,2024年美国大选可能出现200年来首次选举人票平局的罕见场景。

什么情况下会出现平局?

民调机构AtlasIntel于19日发布的民意调查显示,特朗普在佐治亚州、密歇根州和宾夕法尼亚州领先,而哈里斯在北卡罗来纳州、亚利桑那州、内华达州和威斯康星州占优,且如果该结果在大选中得到复现,那么两位候选人将各得269张选举人票,出现平局。

但根据机构FiveThirtyEight的预测,哈里斯和特朗普都无法获得270张选举人票的可能性很小,仅为三分之一,唯一可能的情形是出现269票对269票的平局。

该机构指出,四种“平局”情境最为可能。

最可能的情境一发生概率只有大约千分之一。该情境下,特朗普保住了北卡罗来纳州并翻转了宾夕法尼亚州和密歇根州,而哈里斯保住了威斯康星州、亚利桑那州、佐治亚州和内华达州。

其次是情境二(约一千二百分之一的概率)。其结果与情境

一大致相同,不同的是哈里斯和特朗普交换了佐治亚州和北卡罗来纳州的选举人票。

情境三的发生概率约为一千六百分之一,在此情境下,特朗普重新获得阳光地带的州以及内布拉斯加州第2选区,而哈里斯则保留三个北方战场州。

情境四是这四种情境中最不可能的(约两千万之一的概率),即特朗普赢得所有北方摇摆州和内华达州,而哈里斯赢得三个南部摇摆州。

除了这些主要情境外,FiveThirtyEight预测还提到了一些极小概率的可能性,约为万分之一(或更低)。例如,新罕布什尔或弗吉尼亚等通常偏向民主党的州转向共和党;或两个涉及缅因州偏红的第2选区转向民主党。

此前曾出现过平局

历史上,美国大选曾在1800年出现过平局,1824年出现过候选人都未获足够选举人票的情况。

平局出现在美国第四次大选(1800年)时,并最终迫使该国修改了规则。当时,没有人竞选副总统,获得最多选票的候选人成为总统,而次高票数的候选人成为副总统。每位选举人当时有两票。选举人票统计后,托马斯·杰斐逊和亚伦·伯尔获得了相同的票数。美国国会似乎和公众一样难以抉择,于是经过36轮投票,杰斐逊最终获胜。到了下一次选举时,国会引入了第十二条修正案,每个选举人分别投总统和副总统各一票,不再是投两张总统票。

在1824年大选时,虽然没有出现平局,但四位候选人都没



有达到能当选的法定多数。虽然安德鲁·杰克逊在四人中获得了最多选举人票,但他的对手约翰·昆西·亚当斯被众议院选为总统。这是美国历史上第一次也是唯一一次由众议院投票决定总统人选的选举。

如果平局将交由众议院决定

总统候选人必须获得538张选举人票中的多数票才能获得。如果没有候选人获得270票,总统选举将交由众议院决定,副总统的选举则交由参议院决定。

布鲁金斯学会的高级研究员伊莱恩·卡马克表示,美国“已经有一套相当完善的规则”来应对平局的情况。她解释说,最终如果平局,选举将移交给美国众议院,由新当选的国会议员宣誓就职后进行投票,以决定谁成为总统。这一过程的运作方式是,每个州的代表们将必须在特朗普和哈里斯之间选择,集体投出

一票。

“如果选举人票真的平局,那么众议院和参议院的选举结果对(总统)选举的结果将至关重要。”卡马克说。根据众议院规则,当一位候选人获得多数票(26个州代表团的票)时,即可被选为总统。参议院将决定副总统人选,获得51票的候选人将成为副总统。由于这两个过程是独立的,因此总统和副总统最终可能来自不同政党。

如果在众议院首次投票中,没有总统候选人获得26票,投票将继续。如果没有候选人在就职日之前获得26票,那么由参议院选出的副总统暂时担任代理总统,直到众议院达成一致为止。

加拿大韦仕敦大学研究国会与总统选举的政治学教授马修·莱博指出,如果州代表团力量发生变化,或者某些州代表团持平,可能会使众议院陷入“僵局”。“众议院会一轮一轮地投票,直到打破僵局”,卡马克表示,“所以最终会有结果。”

理论上,由于每个州只有一票,而不考虑人口数量,因此如

果一方拥有更多的州代表团,那么该方更可能获得26票。目前尚不清楚哪一方会在州代表团中占据多数,因为11月的选举也将决定国会席位,新当选的国会成员将投票。

平局可能性极低 发生将是“一场噩梦”

有多名专家评估认为,2024年出现平局的可能性虽然极低(预估小于百分之一),但若发生,结果将极具争议性和破坏性。

“这将是一场彻底的混乱,”政治学教授马修·莱博表示,“你知道,在2020年,有一个明确的赢家,那都已经导致一场混乱了。所以如果我们真的达到269票对269票的情况,那将会极具争议性,甚至可能会发生暴力事件。”

明尼苏达州共和党战略师艾米·科赫表示,偶然选举将使总统竞选“逐州、逐区、逐法庭”地展开。“这简直就是一场噩梦。”科赫说,“这会导致功能失调。国会内部会发生争斗。届时,国会将拥有外部发言权,但国会内部会出现分裂。”

莱博表示,尽管2024年的选举比以往更具党派性和政治紧张感,但这“并不一定意味着今年平局的概率比往年更高”。

不过,共和党策略师伦诺克斯说,如果真有一场创造历史的选举,那么这将会是一次。他说:“具有讽刺意味的是,这似乎是适合的一次,考虑到特朗普已经多次创造历史。”

据红星新闻

美国两州选举投票箱遭纵火

数百张选票被烧毁

美国警方28日说,俄勒冈州和华盛顿州发生总统选举投票箱纵火事件,导致至少数百张选票被烧毁。

警方称,俄勒冈州波特兰市的一个投票箱和华盛顿州温哥华市的至少一个投票箱遭到纵火。选举官员说,温哥华投票箱失火导致数百张选票被烧

毁。波特兰警察局助理局长阿曼达·麦克米兰说:“我们不知道这些行为背后的动机,但这种行为是有针对性的、故意的。我们担心这种行为会影响选举进程。”

温哥华市警方表示,在一个着火的投票箱旁边发现了可

疑装置,联邦调查局正在调查此事。

美国国土安全部在本月发布的一项评估中提及投票箱遭损坏的可能性。评估预计,政府官员、选民、选举相关人员和基础设施面临严重威胁,此类威胁旨在“制造恐惧并扰乱竞选”。

据新华社



温哥华市选举箱起火

迁坟公告

根据项目建设需要,以下地块已被沧州市新华区人民政府纳入征收范围:

2024年第42批次1号地涉及小代庄村土地,四至为:东至小代庄村农民集体土地、国有土地(2016年6批次2号地),西至长芦大道,南至小代庄村农民集体土地、国有土地(2023年5批次增挂1号),北至小代庄村农民集体土地、国有土地(2016年6批次4号地、2号地);

2024年第42批次2号地涉及小代庄村土地,四至为:东至小代庄村农民集体土地,西至国有土地(2023年第5批次增挂1号地),南至国有土地(2022年第四批次1号地),北至国有土地(2016年第六批次6号地)。

请上述范围内坟主于2024年11月13日前到所在地村委会登记并办理迁坟手续,逾期将按无主坟处理。

特此公告

2024年10月30日

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

联系电话:0317-3155637

13931737799

空调移机回收 维修、家电回收 电话:5127777

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部